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Рахункова палата 

 

На виконання доручень Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля від 

06.01.2021 № 53457/1/1-20 до листа Рахункової палати від 29.12.2020                              

№ 03-3015 щодо Звіту про результати аудиту ефективності використання 

коштів державного бюджету, виділених на ліквідацію та екологічну 

реабілітацію територій впливу гірничих робіт державного підприємства 

«Солотвинський солерудник» Тячівського району Закарпатської області, та від 

13.01.2021 № 53457/3/1-20 до звернення Комітету Верховної Ради України з 

питань бюджету від 12.01.2021 № 04-13/12-2021/6058 Міністерство розвитку 

громад та територій України, в межах компетенції, повідомляє про таке.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 р. № 695 

Урядом затверджено Державну стратегію регіонального розвитку на 2021-2027 

роки (далі – Стратегія).  

За результатами аналізу соціально-економічного розвитку регіонів та на 

основі пропозицій широкого кола заінтересованих сторін у документі 

запропоновано державну підтримку функціональних типів територій (гірські, 

прикордонні, приморські, монофункціональні міста та ін.), що будуть 

об’єктами державної регіональної політики у 2021-2027 роках та сформовано 3 

стратегічні цілі, на досягнення яких спрямовуватиметься Стратегія: 

- Ціль 1. «Формування згуртованої держави в соціальному, 

гуманітарному, економічному, екологічному, безпековому та просторовому 

вимірах»; 

- Ціль 2. «Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів»; 

- Ціль 3. «Розбудова ефективного багаторівневого врядування». 

Серед завдань за напрямами оперативної цілі 2 «Збереження 

навколишнього природного середовища та стале використання природних 

ресурсів, посилення можливостей розвитку територій, які потребують 

державної підтримки (макро- та мікрорівень)» стратегічної цілі 1 визначені 

завдання щодо: 
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-  сприяння підвищенню рівня поінформованості населення про 

екосистемні послуги, у тому числі рекреаційні та освітні, які є доступними на 

природоохоронних територіях, з метою розвитку пов’язаного з ними бізнесу; 

- забезпечення проведення інформаційної кампанії та організації 

міжрегіональної співпраці щодо здійснення регіонами спільних заходів, 

спрямованих на розвиток економіки, туристично-рекреаційної сфери, 

транспортної інфраструктури, використання господарського комплексу, 

зменшення антропогенного навантаження на територію, впровадження 

сучасних технологій переробки та утилізації побутових і виробничих відходів, 

впровадження принципів інтегрованого управління територією; 

- забезпечення розвитку інфраструктури курортів та рекреаційних 

територій шляхом удосконалення матеріально-технічної бази з використанням 

можливостей кластерних моделей, державно-приватного партнерства та 

соціального замовлення; 

- сприяння удосконаленню інформаційної інфраструктури 

рекреаційних та туристичних послуг шляхом утворення в регіонах центрів 

туристичної інформації та популяризації туристичних продуктів. 

Слід зазначити, що реалізація Стратегії здійснюється на основі 

партнерства, координації та узгодження діяльності всіх органів, що 

забезпечують її реалізацію. 

Стратегія реалізовуватиметься двома етапами: перший етап (2021-2023 

роки); другий етап (2024-2027 роки).  

На кожному етапі передбачається розроблення та виконання плану 

заходів на відповідний період та програм і проектів регіонального розвитку, в 

рамках яких будуть конкретизовані пріоритетні завдання кожної стратегічної 

цілі Стратегії. 

Крім того, під час засідання Координаційного центру з провадження 

діяльності, пов’язаної з участю України в реалізації Стратегії ЄС для 

Дунайського регіону (далі – Координаційний центр), яке відбулося 20 жовтня 

2020 року, членами Координаційного центру було схвалено План заходів щодо 

забезпечення реалізації в Україні Стратегії ЄС для Дунайського регіону на 2021 

– 2023 роки (далі – План заходів).  

Серед завдань, визначених Планом заходів, є питання вирішення 

надзвичайної екологічної ситуації  у смт. Солотвино шляхом підготовки до 

2022 року комплексної системи моніторингу та розробки відповідного плану 

дій (відповідальними виконавцями є Мінекономіки, Міндовкілля, 

Держводагенство, Закарпатська ОДА, МЗС та ДСНС). 

 

 

Заступник Міністра                 Іван ЛУКЕРЯ  

 
 

Ткаченко Вікторія (044) 207-18-83 
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